Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 08.11.2017 № 1366

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.01.2016 № 63

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.01.2016 № 63 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» и урегулированию конфликта интересов», следующее изменение:

состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» и урегулированию конфликта интересов, утвержденный указанным выше постановлением, изложить в новой редакции.

2. Признать утратившими силу:

постановление администрации «Город городского округа Йошкар-Ола» 15.03.2016 No 355 «O изменений OT внесении постановление администрации городского «Город округа Йошкар-Ола» от 22.01.2016 № 63»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» 07.04.2016 № 533 **((O)** изменений внесении постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.01.2016 № 63»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 03.11.2016 № 1622 «О внесении изменений

в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 22.01.2016 № 63»;

администрации «Город постановление городского округа Йошкар-Ола» OT 03.02.2017 $N_{\underline{0}}$ 120 «O внесении изменений постановление администрации городского «Город округа Йошкар-Ола» от 22.01.2016 № 63».

- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Яковлеву Е.С.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов